
VERBALE nr.   DEL  10­02­2010 

  In data 10‐02‐2010 alle  ore 20,30,  presso  la  sede  in ospedale Manzoni di  Lecco,  si  è 
riunito il Direttivo dell’Associazione, per discutere del seguente ordine del giorno: 

1  Pizzata carnevale  
2  Week end famiglia  
3  Organigramma 
4  Varie ed eventuali  
 

Presiede la riunione il Presidente ROSSETTI GIOVANNI ANOA 

Sono presenti i signori 

1  ROSSETTI GIOVANNI ANOA 
2  PASSADOR ROBERTO 
3  LICINI PAOLA 
4  ARRIGONI ENRICO  
5  ANGELI MARCO 
6  MOTTA EUGENIO 
7  MAURI GABRIELLA 
8  CURIONI GIAN LUIGI 
9  VEZZONI TIZIANA 
10  BRUGNOLI FRANCO 
11  BORRIELLO ANTONIO 
 

Risultano assenti i signori:VALNEGRI ALESSANDRO e SECOMANDI DINO 

Essendoci il numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta 

1  Pizzata di carnevale 
Si calcola di confermare la sala x 110 persone circa. Tutto è preparato ed anche i giochi e gli 
animatori sono confermati.  

2  Week end famiglia 
E’  stato  confermato  il  week  end  per  il  10‐11  aprile  all’Aprica.  Si  decide  di  fissare  come  lo 
scorso anno la quota a persona di € 25,00. 

Sul sito c’è il dettaglio di tutta la settimana. Il 13 marzo verrà fatto un sopralluogo da alcuni 
consiglieri.   

3  Organigramma 
Il punto 3 viene rimandato al prossimo direttivo perché non è presente tutto il direttivo  

4  Varie ed eventuali 
Viene  fissato per  il giorno 30 Aprile  l’Assemblea Annuale dei soci. Dobbiamo sentire  il Dott. 
Beccaria per la sala. 



LIFESCAN ha un nuovo agente ed entro fine marzo ci verrà presentato il nuovo agente.  

Tiziana  informa che per  il progetto scuola  i diabetologi di Costa Masnaga sono disponibili a 
collaborare. Altro medici da sentire sono il dott.Trucco e moglie che fanno già questo servizio. 

Si  relaziona  l’incontro  avvenuto  con  il  Dott.Beccaria  .  Ha  fatto  presente  la  necessità  di 
proporre  in  autunno  un  convegno.  In  merito  alla  conta  dei  carboidrati  ritiene  necessario 
coinvolgere  le  dietiste  che  già  seguono  i  nostri  ragazzi.  Propone  di  dare  un  contributo  per 
invogliare le dietiste ad attuare questo progetto con un corso alla sera. Si è discusso anche del 
campo  scuola  e  il  dottore  ha  fatto  presente  che  non  sa  ancora  se  ci  sarà  la  disponibilità  di 
un’infermiera per  la data  in  cui  intendiamo  fare  il  campo perché  troppo vicina alle  ferie  ed 
inoltre chiede che venga fatto non da dom. a dom. ma da lun. a sab.  

Sempre  in  merito  al  campo  scuola  il  consiglio  propone  di  sentire  la  Dott.  Fabiana  per 
l’eventuale sua disponibilità  . Anoa propone anche di sentire  il Daniele e  il  figlio della sig.ra 
Valsecchi  per  vedere  se  riusciamo  a  coinvolgerli.  Si  decide  di  fissare  l’età  dei  ragazzi  che 
potranno partecipare al campo: 10‐16 anni.   

  

  Alle  ore  23.30  termina  la  trattazione  degli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  il  Presidente 
dichiara tolta la seduta. 

La segretaria                 Il Presidente 

Paola Licini              Giovanni Anoa Rossetti     


